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em que p e g sdo as raizes da equagdo.
1

a2+ bx+c=0 i.e.,p,q=_b:

J‘a+bxdx=11)5_*_&@:—!)5 N 4
, ctex g g? ¢

A.2 Diferenciagdo Grafica de Areas Iguais

Existem muitas maneiras de diferenciar dados numéricos e dados apresems
Devemos restringir nossas discussdes a técnica de diferenciacdo de arems s *
mento delineado aqui, queremos encontrar a derivada de y com relacao # =

1. Fagauma tabela com as observagdes (¥, x,), conforme moserndie s
2. Para cada intervalo, calcule Ax, =x,—x, €Ay, =V, 3,

TABELA A-1

Ax Ay

Esse método ¢ usado
no Capitulo 5.

etc.

Calcule Ay,/Ax, como uma estimativa do coeficiente angudier
valox, | ax,.

Faga um grafico desses valores como um histograma e 2. 08

x5, por exemplo, € (3 —y,)/(x; — x,). Veja a Figura A-1.

Em seguida, desenhe a curva suave que melhor aproxzee @ aesp

ma. Ou seja, tente em cada intervalo balancear as drexs. s s -
cadas como 4 e B. Porém, quando essa aproximagio rbe e

para vérios intervalos (como as 4reas marcadas C ¢ £s D m

Ax e Ay, sabemos que

" Ay
Y=Y A—i Ax,
i=2 !

O método de areas iguais tenta estimar di/dx de mode gue

Xn

Veja o material
on-line, Apéndice _
A, para exemplo Yn =N T J
trabalhado

(—1'—\: dx

X

ou seja, de tal modo que a drea sob Av'Av é a mesTmr g st sl
toda parte possivel.

Leia as estimativas de ch/dv a partir dessa curvz mos oestiios
complete a tabela.
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APENDICE - A

FORMULARIO DE ALGUMAS INTEGRAIS ENV OLVENDO ax+bEpx+gq
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